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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Dr. Michel a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item único: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 296, de 2011, de 
autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre o valor do vencimento básico da 
carreira Magistério Público do Distrito Federal e dá outras providências‖. 

Em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Celina Leão. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de deixar registrado que realmente é um avanço a questão 
da remuneração dos professores. Gostaria de parabenizar todos os Deputados que 
se empenharam nesta causa nobre. Nós não vamos mudar o nosso País se não 
investirmos na educação.  

Gostaria também de deixar registrado que a luta não acabou. Nós temos os 
auxiliares de educação, os assistentes de educação que ainda não tiveram aumento. 
É um apelo que deixamos aqui. É um canal de negociação permanente. Eu sei que a 
Deputada Rejane Pitanga está trabalhando nessa articulação, mas é um pedido que 
nós fazemos, também, através do SAE, para que o aumento aos assistentes e 
auxiliares da educação ocorra como o dos professores. 

Era o que eu tinha a dizer. Muito obrigada. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Celina Leão. 

Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Cristiano Araújo. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para discutir. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, apenas para marcar a minha posição junto à direção do Sinpro e 
parabenizá-los pelo reajuste dos 13%, que foi um compromisso de campanha do 
nosso Governador Agnelo e, agora, finalmente, após uma construção da Deputada 
Rejane Pitanga e de toda a direção do Sinpro, depois de muitas lutas, o Governo 
encaminhou o projeto para votarmos nesta sessão, com a finalidade de ser pago 
ainda na folha desse mês. 

Parabéns ao Sinpro, parabéns aos Deputados que vieram para votar. Tudo 
de bom para vocês. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, apenas para comunicar que o Deputado Rôney Nemer, Líder do nosso 
Bloco, ficou preso no trânsito e não pôde chegar a tempo da votação, mas pediu que 
justificasse a sua ausência, bem como já havia orientado os cinco integrantes do 
Bloco na votação favorável ao projeto dos professores. 

Então, em nome do Deputado Rôney Nemer, quero dizer aos professores 
aqui presentes que o nobre colega, se tivesse conseguido chegar a tempo da 
votação, estaria votando favorável a vocês. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Agaciel Maia. 

Continua em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Rejane Pitanga. 

DEPUTADA REJANE PITANGA (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 
Sr. Presidente, eu queria, em nome do Sindicato dos Professores do Distrito Federal 
e da minha categoria, da qual tenho muito orgulho de fazer parte, agradecer a 
presença de todos os Parlamentares que ficaram até esse momento para votar o 
projeto. 

Para nós, professores, esse projeto tem uma simbologia muito grande, 
porque representa o início de um processo pelo qual lutamos há muito tempo. Esses 
13,83% representam a incorporação do reajuste do Fundo Constitucional. E é o início 
de um processo de luta rumo à isonomia salarial com as categorias de nível superior 
do Distrito Federal. Porque os professores recebem, das categorias de nível superior, 
o menor salário do Distrito Federal. Como educação é sempre objeto de debate, nós 
queremos fazer justiça de fato. Então, para nós, valorizar significa salários dignos, 
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condições de trabalho decentes e investimento na educação. Então, esse é o início 
de um processo. 

É muito importante a aprovação desse projeto, porque o acordo que foi 
firmado na assembleia do dia 13 pressupõe, além do reajuste do Fundo 
Constitucional, o reajuste do vale-alimentação de R$ 198, 00 (cento e noventa e oito 
reais) para R$ 304,00 (trezentos e quatro reais), o que dá isonomia de valor à área 
federal, e o envio para esta Casa, até o mês de setembro, do projeto de 
reestruturação do plano de carreira dos professores. 

Portanto, além disso, nós teremos na próxima semana o envio do projeto da 
gestão democrática no sistema público de ensino do Distrito Federal. Então, 
queremos contar com a disposição de todos os Parlamentares e todas as 
Parlamentares desta Casa para votarem favoravelmente às questões relativas a uma 
categoria que tem muitos anos de política de desvalorização, mas também temos 
muitos anos de luta, e tudo o que conseguimos foi com a garra que sempre foi 
peculiar à educação e aos professores. 

Mais uma vez, obrigada.  

Quero parabenizar a direção do meu sindicato pela condução do movimento, 
parabenizar a todos os professores e professoras do Distrito Federal por essa 
conquista, que é muito importante para a nossa categoria. 

Agradeço, mais uma vez, a meus colegas Parlamentares. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Rejane Pitanga. 

Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, companheiros e companheiras aqui 
presentes, em primeiro lugar quero cumprimentar a Deputada Rejane Pitanga, 
porque nos momentos difíceis, nos momentos de impasse, nos momentos de 
diálogo, a companheira ombreou todos os momentos.  

Eu creio, Deputada Rejane Pitanga — é seu o primeiro mandato —, que 
V.Exa. vem superando as expectativas de uma pessoa que está iniciando dentro do 
Parlamento. Hoje, pela manhã, V.Exa. deu demonstração disso ao trazer uma 
temática tão importante quanto à questão do trabalho profissional do psicólogo nas 
prisões. A sua sensibilidade, a sua determinação e o seu compromisso não apenas 
com a sua carreira, mas com a educação no Distrito Federal qualificam esta 
instituição. O que importa não é apenas o impacto do reajuste dos professores, que 
alcança em torno de 220 milhões por ano, dos quais 166 milhões já eram previstos 
no Fundo Constitucional, e a diferença naturalmente dada pelo Tesouro; mas, mais 
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do que os números, é a capacidade política de uma categoria que tem um papel 
decisivo na formação do caráter, na formação intelectual dos nossos filhos. 

Portanto, o Governador Agnelo, não apenas em função de um compromisso 
político, de um compromisso feito em processo de campanha eleitoral, mas em 
compromisso com a vida e com a educação do Distrito Federal... 

Como disse a Deputada Celina Leão — eu creio que é importante registrar –, 
o debate agora se estende a outros segmentos que precisam receber atenção 
semelhante à dada aos professores; entre eles, o dos próprios auxiliares da 
educação, que é uma carreira contígua à própria carreira dos professores. 

Portanto, eu cumprimento os colegas parlamentares, que deram mais uma 
vez demonstração de compromisso. Registro os meus cumprimentos particularmente 
aos presidentes de comissão, à Deputada Liliane Roriz, ao Deputado Agaciel Maia e 
ao Deputado Chico Leite, porque S.Exas. não pouparam o seu tempo, não pouparam 
a própria condição de urgência, porque hoje, por volta das 11h da manhã, é que o 
projeto teve condições de ser protocolado, Deputada Luzia de Paula. 

Eu registro também meus cumprimentos ao meu companheiro de liderança 
Wilmar Lacerda, que, ao protocolar, de imediato registrou para que a Liderança do 
Governo pudesse trabalhar para viabilizar este momento. 

Eu agradeço a cada um dos Deputados. Meus cumprimentos, Deputada 
Rejane Pitanga, Srs. Deputados e Sr. Presidente. Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Wasny de 
Roure. 

Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, nobres pares, eu queria só parabenizar o segmento, este Parlamento e 
este Governo, iniciando uma nova etapa já com gesto de grandeza, dando uma 
afirmação a essa categoria. Eu quero parabenizar a nobre Deputada Rejane Pitanga, 
que é uma lutadora, cujo trabalho nós acompanhamos não é de agora, como 
Parlamentar, mas antes mesmo, como educadora e como sindicalista.  

Então, eu quero só parabenizá-los e dizer que o Governador está dando um 
passo importante ao mandar essa mensagem, e também esta Casa está dando sua 
resposta à altura, dizendo que está preparada para essas questões. Eu não tenho 
dúvida de que, atrelados a essas necessidades, os professores estão de parabéns. 
Que o anjo da guarda dê uma boa noite de sono a eles, que vão estar tranquilos 
hoje, porque vai ser uma conquista.  

Que o Governador lembre também dos bombeiros, dos policiais militares, das 
categorias da saúde. Enfim, que o Governo tenha esse mesmo gesto de grandeza 
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dado à educação do Distrito Federal — o qual esta Casa está reiterando — com as 
outras categorias.  

Parabéns e conte com o meu voto! 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Aylton Gomes. 

Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Olair Francisco. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, eu quero dar parabéns a todos nós, todos sem exceção, 
mas especialmente à Deputada Rejane Pitanga. 

A Deputada há dias andava nessa romaria para que, quando esse projeto 
chegasse aqui a esta Casa, fosse votado imediatamente — às vezes até reunindo as 
comissões aqui no plenário. S.Exa. sabe muito bem que eu sou contra essas reuniões 
em plenário porque eu gosto muito de prestigiar as comissões, mas este caso é um 
caso especificamente muito importante. 

Então, o Governo do Distrito Federal começa hoje, dia 28 de abril, um novo 
momento, porque este momento em que se dá um reajuste à classe trabalhadora é 
de suma importância. A Deputada Rejane Pitanga ganha, entre nós, parabéns 
dobrado. Parabéns também a todos nós por estarmos aqui cumprindo a nossa 
obrigação de votar uma emenda tão importante como essa, mas também de 
testemunhar. Parabéns a todos nós, especialmente à nossa Deputada Rejane 
Pitanga. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Liliane Roriz. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 
Sr. Presidente, eu quero parabenizar a Deputada Rejane Pitanga, que está à frente 
desse sindicato há muitos anos e luta muito por isso. Esse sindicato realmente 
merece hoje, quando estamos todos aqui. São pessoas muito dedicadas e sabem que 
os nossos professores do Distrito Federal merecem. 

Deputada Rejane Pitanga, V.Exa. tem esse mérito, porque luta há muitos 
anos por isso. V.Exa. está de parabéns. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Israel Batista. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PDT. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, eu queria registrar que essa votação, acontecendo hoje, é 
muito importante, simplesmente porque hoje é o Dia da Educação, hoje se 
comemora o Dia da Educação. A aprovação dessa proposta nesse dia tem um caráter 
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simbólico. Foi bom que não tenha chegado ontem, porque assim pudemos 
comemorar em alto estilo o Dia da Educação. 

Os meus colegas têm acompanhado essa minha via crucis da minha saúde. 
Hoje, o médico me afastou de novo, mas eu falei que eu ia votar sim. E só vou 
apresentar, Sr. Presidente, o atestado amanhã. 

Estou muito feliz com essa aprovação. Quero parabenizar a Deputada Rejane 
Pitanga, que está correndo igual a uma maluca atrás desse projeto há um bom 
tempo. Parabéns, Deputada Rejane Pitanga. Conseguimos.  

A luta só começou. Nós temos ainda que moralizar a contratação dos 
professores substitutos. Esse é um esforço que vamos fazer. Apresentei proposta – e 
já foi aprovada nas comissões – que obriga a Secretaria de Educação a registrar no 
Diário Oficial o nome dos professores que estão sendo substituídos e o nome dos 
seus substitutos, porque o professor substituto substitui algum professor pelos 
motivos definidos em lei. E também a proposta – eu acho que essa é muito 
importante – que vai garantir a todos nós professores termos instalações escolares 
adequadas. Esta é uma proposta pela qual temos que lutar muito: a padronização 
das instalações das escolas públicas do Distrito Federal. E, claro também, a luta – em 
que estou ajudando, na medida do possível, a Deputada Rejane Pitanga e que nós 
vamos aprovar também assim que chegar aqui – pela gestão democrática das 
escolas. 

Parabéns a todos nós, que trouxemos essa bela comemoração no Dia da 
Educação. Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Eu também gostaria de parabenizar todos os professores, como também a sua 
representação, o sindicato, a Deputada Rejane Pitanga, o nosso Líder de Governo, 
Deputado Wasny de Roure. Eu tenho certeza de que foi um esforço pessoal de cada 
um, porque, se passasse do dia de hoje, teríamos folha suplementar, e os 
professores mais do que mereciam esse presente no Dia da Educação. 

Ainda é pouco, como disse a Deputada Rejane Pitanga. Nós precisamos 
trabalhar na revisão do Plano de Cargos e Salários. Nós temos que lembrar que 
temos os auxiliares de educação, que também merecem, no mínimo, o mesmo 
percentual, e as demais categorias.  

A Câmara Legislativa, que as pessoas, às vezes, tanto condenam, deu a sua 
resposta. O projeto chegou na data de hoje, e todos nós ficamos a postos e fizemos 
um esforço concentrado para essa votação. A população do Distrito Federal pode ter 
absoluta certeza de que, quando um projeto representa o anseio da população e 
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vem fazer justiça social, ele é encampado, ele não é sequer protelado, nem por 24 
horas. Essa é a nossa missão. 

Então, estão de parabéns os professores, o sindicato, todos os Parlamentares 
desta Casa e, principalmente, os nossos professores. Que, com o aumento dos 
salários, os professores possam também resgatar um pouco daquela aura de quando 
eu estudei. O professor era o mestre que todos respeitavam e faziam questão de 
cumprimentar. 

Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Para discutir. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, nobres pares, eu quero registrar a minha opinião. No fundo, no 
fundo, quem merece parabéns, nessa situação, em minha opinião, não é o Governo. 
O Governo cumpre a sua obrigação. Esta Casa faz o seu papel dando celeridade a 
esse processo. Na verdade, quem merece parabéns, Sr. Presidente, aqui, neste 
momento, neste projeto, é a nossa companheira Deputada Rejane Pitanga, pela 
força e pela batalha incansável, o sindicato, pela organização, capilaridade e força 
política, e principalmente todos os professores, que estão no dia a dia lutando para 
dar qualidade de ensino, muitas vezes em condições adversas, para os nossos alunos 
em todo o Distrito Federal. É o professor que forma o advogado, que forma o médico 
desde os nossos primeiros passos. Isso aqui que nós fazemos é um mero 
cumprimento do nosso papel. Então, na tarde de hoje, parabenizo, principalmente, a 
Deputada Rejane Pitanga, o Sinpro e os professores.  

Quero salientar, como já foi dito, a luta para que também as categorias de 
Assistência à Educação estejam contempladas numa política salarial digna para os 
servidores do Distrito Federal. 

Muito obrigado. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, parece que a Deputada Liliane Roriz não está se sentindo bem. Então, 
faço um apelo aos pares para fazermos a votação e, depois da votação, fazermos as 
declarações de voto, porque ainda há 6 Parlamentares para falar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Todos os Deputados concordam? 
(Pausa.) 

Como todos os Deputados concordam e não há nenhuma divergência nesse 
ponto, acato a solicitação do Deputado Cristiano Araújo. 
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Continua em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante para declaração de voto. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, primeiramente, solicito a V.Exa. a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. Que V.Exa. dê como lida e 
aprovada a redação final, para que ela possa ser publicada imediatamente no Diário 
Oficial. 

Quero aproveitar e parabenizar a Diretoria do Sindicato. Eu, que sou 
sindicalista, sei o quanto foi difícil para vocês defenderem essa proposta em 
assembleia, eu sei da dificuldade que vocês tiveram, porque, muitas vezes, 
determinadas pessoas que pensam e querem o pior possível ficaram atacando vocês 
de coisas que vocês não fizeram. A única coisa que vocês fizeram foi defender, de 
maneira brilhante, essa categoria de professores. 

O Governador do Distrito Federal está de parabéns por ter enviado o projeto, 
mas muito mais vocês da direção do sindicato, que encaminharam essa luta. 

Hoje mesmo, eu conversava com o Governador Agnelo Queiroz, e S.Exa. 
falava da importância de cuidarmos agora também da situação dos auxiliares de 
administração escolar. Porque a educação é um todo, são os professores e os 
auxiliares juntos. 

Na terça-feira, Deputado Patrício, já vai acontecer o lançamento do projeto – 
pelo menos, já fui convidado – na Secretaria, no café da manhã, quando eles vão 
apresentar o Projeto da Gestão Democrática das Escolas. Desse projeto nós vamos 
tomar conhecimento. Creio que a direção do sindicato deva ser convidada, também, 
porque a gestão democrática, acima de tudo, tem que ter a participação de vocês. 

Muito obrigado.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, Deputado Chico Vigilante.  

Não havendo objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 
relativa à dispensa do interstício. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 296, de 2011, de autoria do 

Poder Executivo, que ―dispõe sobre o valor do vencimento básico da carreira 
Magistério Público no Distrito Federal e dá outras providências.‖ 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação, para que o projeto 
seja encaminhado ao GDF e publicado no Diário Oficial, a fim de que os professores 
possam ter, já no próximo pagamento, o reajuste salarial, cumprido o acordo do 
Governo e da categoria. 

O projeto vai à sanção. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite para declaração de voto. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, eu sou daqueles que acredito que a sociedade não tem 
mágicos, não tem heróis. Ela se organiza, ela se mobiliza, por meio de suas 
entidades. É exatamente por isso que quero parabenizar a direção do Sinpro, a 
Deputada Rejane Pitanga, pela participação efetiva em todo esse processo, e os 
colegas Parlamentares que, no dia de hoje, acolheram o convite de V.Exa., mas 
quero, também, fazer o registro da importância, nesse processo, da Secretaria de 
Educação. É importante anotar o desejo e a boa vontade da Secretaria de Educação, 
representando, nesse processo, o Governo. Eu queria fazer esse registro. É 
importante lembrarmos que nós trabalhadores, de um lado do balcão, fazemos o 
debate e que, do outro lado, o governo também o faz. Se há boa vontade do 
governo, esse debate se faz a contento, como se fez agora e como se fará em outras 
vezes.  

Eu também quero fazer o registro, na linha dos Deputados que me 
antecederam, sobre a atenção aos auxiliares de educação, porque a educação é um 
contexto. Na mesma luta estão os auxiliares, que precisam de todo o nosso apoio 
para que se efetive o seu reajuste. Quem reconhece o trabalhador e a trabalhadora 
da educação está, na verdade, em última instância, fazendo pela educação, pelas 
pessoas que mais amamos, nossos filhos e filhas, que recebem o tratamento desses 
trabalhadores e trabalhadoras. 

Para finalizar, ainda digo que fiquei sabendo, agora, pela assessoria que já 
está preparada a folha, de maneira a cumprir o reajuste no plano da execução 
orçamentária.  

Parabéns a todos e a todas.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra à Deputada Luzia 
de Paula para declaração de voto. 
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DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PPS. Para declaração de voto. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, obrigada, sou paciente. Eu quero, neste momento, dizer 
que, hoje, o Distrito Federal, as crianças e todos os estudantes ganharam um grande 
presente. Quero parabenizar a luta e a garra do nosso sindicato e valorizar essa 
guerreira, que é a Deputada Rejane Pitanga, que vem, ao longo da sua vida, se 
dedicando a essa causa.  

Para mim, hoje, foi uma tarde muito difícil. Eu, desde o primeiro momento, 
não tenho me ausentado um segundo desta Casa. Contudo, hoje à tarde, tive que 
me ausentar. Deixei o registro com nosso Líder de Governo. Foi muito difícil chegar 
até aqui, porque Deus, hoje, foi muito bom conosco. Mandou uma chuva muito forte, 
principalmente na área em que moro, que está impedindo, praticamente, a chegada 
das pessoas ao Plano Piloto. Hoje, eu senti a distância que é de Ceilândia até aqui, 
quando você precisa chegar. Então, eu queria dizer a todos vocês que não foi fácil, 
mas foi muito bom chegar e poder dar o meu voto. Saí daqui com um problema e 
tive mais dois, até voltar.  

Quando o Secretário de Governo me ligou, eu disse para S.Exa.: ―Chegarei aí 
nem que eu tenha que voar, arrumar umas asas e voar‖. Porque para mim é de 
suma importância dar esse voto.  

Muito obrigada, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputada Luzia de Paula. 

Concedo a palavra ao Deputado Wellington Luiz para declaração de voto. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PSC. Para declaração de voto. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, quero, em primeiro lugar, parabenizar o Sindicato dos 
Professores. Sou testemunha dessa luta. Como sindicalista que sou, conheço a luta 
desses profissionais. 

Parabenizo, também, a Deputada Rejane Pitanga. Sabemos que não é 
simples, não é fácil. O professor é merecedor de muito mais e Deus há de nos 
iluminar para que nos aproximemos disso. Podem contar com o nosso apoio. Que 
este seja um marco no reconhecimento e na valorização dos professores! Podem 
contar conosco. Parabéns! 

Muito obrigado. (Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Todos os Deputados já participaram 
da discussão e já fizeram uso da palavra para declaração de voto. 

Parabenizo o Sinpro por sua garra e sua luta na conquista desse reajuste nos 
vencimentos dos professores a partir do acordo feito com o Governo. Foram feitas 
uma mobilização e uma manifestação para que a categoria alcançasse esse 
resultado. É através da mobilização que se conseguem as conquistas de uma 
categoria, de um segmento profissional organizado. 
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h46min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 108 – 

Suplemento, de 10/6/2011. 


